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ПРИЛОЖЕНИЕ №  1




ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ




1.Обща информация

ОБЕКТ: Два броя асансьори за достъпна среда и ремонт на фасада в северен английски двор на Съдебната палата
МЕСТОНАХОЖДЕНИЕ: гр. Стара Загора, бул. „Митрополит Методий Кусев“ № 33, УПИ № ІV-3394 в кв.1005 по плана на град Стара Загора, представляващ ПИ с идентификатор № 68850.503.394 по КККР на град Стара Загора
КАТЕГОРИЯ НА ОБЕКТА: Трета, съгласно чл. 137, ал. 1, т. 3, буква „в“  от ЗУТ и чл. 6, ал. 3, т.4 от Наредба № 1 от 30.07.2003 г. за номенклатурата на видовете строежи.

2. Действително състояние и цел на обществена поръчка.
2.1. Действително състояние.
Сградата на Съдебната палата в гр.Стара Загора се намира на бул.”Митрополит Методий Кусев” № 33 в централната градска част. Тя се състои от четири административни етажа и сутерен. За сградата е издаден Акт за публична държавна собственост № 7176 от 06.08.2012 г. Сградата е с идентификатор № 68850.503.394.1 съгласно кадастралната карта и кадастралните регистри на град Стара Загора. Предназначението на сградата е: административна, делова сграда. Конструкцията на сградата е скелетна, стоманобетонна, изпълнена по монолитна технология.
В момента в нея са разположени и функционират следните структури на съдебната власт: Окръжен съд гр.Стара Загора, Районен съд гр.Стара Загора, Окръжна прокуратура гр.Стара Загора, Пловдивска военно-окръжна прокуратура – военно-следствен участък гр.Стара Загора и Областно звено „Охрана” гр.Стара Загора. В сградата има заети площи /част от фоайе на І-вия етаж/ от „Информационно обслужване” АД - бюро ”Делфи” - Стара Загора и банков клон на ЦКБ-Централна кооперативна банка гр.Стара Загора.
Достъпността до входа за хора с увреждания е осъществена посредством външна рампа отговаряща на нормативните изисквания. В централното фоайе има монтирана платформа, с която те могат безпрепятствено да достигнат до І-вия етаж на сградата. В двата коридора има изпълнени две вътрешни рампи, които осъществяват нормален достъп на инвалидите до всички намиращи се на този етаж съдебни зали и канцеларии в Окръжен съд, Районен съд и Информационно бюро ”Делфи”. 
През изминалите години са били подменени общо 437,48 кв.м. дограма по четирите етажа на сградата. След подмяната на дограмата на сградата, са останали няколко прозореца по фасадите на северен вътрешен двор на сградата неподменени. Прозорците са в лошо състояние, монтирани преди повече от 50 г. –  половината от западната фасада на ІV-тия етаж и тези по фоайетата и коридорите на всички етажи. Една част от дървените прозорци по тези етажи са заковани с пирони, не се използват по предназначение, защото не са отваряеми - от дългогодишната им експлоатация са изкривени, изметнати и не подлежат повече на прогонване. Това създава неудобство при експлоатацията им. Единственото възможно решение е подмяна им с нова алуминиева дограма със стъклопакет. Необходимо е полагането на топлоизолация по фасадите в северния английски двор.

2.2.Цел на обществена поръчка
В сградата няма монтиран асансьор и по тази причина хората с увреждания нямат нормален достъп до сутерена, ІІ-рия, ІІІ-тия и ІV-тия етажи.Поради липсата на асансьор гражданите с увреждания имат нормален достъп до санитарно – хигиенните помещения само на І-вия етаж на сградата. Липсата на асансьор затруднява и работещите служители в съдебната палата, които многократно изкачват или свалят голям брой дела или документи от сутерена до втория, третия и четвъртия етаж на сградата и обратно. Също така е затруднено достигането на всички етажи от гражданите или адвокатите, които посещават служебно Съдебната палата в гр.Стара Загора. 
Изпълнението на строително-монтажните работи е с цел изграждане на 2(два) броя асансьори в северния вътрешен двор на сградата на Съдебната палата, включващи доставка и монтаж на два броя шестместни пътнически асансьори. Асансьорните уредби ще бъдат разположени в двата противоположни края - северен и южен на северния английски двор на сградата на Съдебната палата, без да се засяга нейната конструкция.Единият ще е достъпен от главното фоайе, а другият от северния коридор. Единият асансьор ще бъде с три спирки с вход от централното фоайе на І-ви етаж в Съдебната палата гр.Стара Загора, спирки съответно на І, ІІ и ІІІ етажи от сградата. Вторият асансьор ще да бъде с пет спирки, вход от северен коридор на І-ви етаж в Съдебна палата гр.Стара Загора, спирки съответно на Сутерен, І, ІІ, ІІІ и ІV етажи от сградата. Носещата конструкция на новите асансьорни клетки да бъде изпълнена с метална конструкция. Ограждащи стени и покрив с термопанели с минерална вата за асансьорите. За целта ще бъде необходимо разбиване на стомано-бетонова плоча на І етаж на северния английски двор, както и демонтаж на два броя стари котли и тръби на твърдо гориво и изнасяне на отпадъците
Строително-монтажните работи също така включват подмяна на дограмата и полагане на топлоизолационна система по фасадните стени на вътрешния  северен английски двор на Съдебната палата. Ще бъдат извършени монтиране на нова дограма с двоен стъклопакет, топлоизолация на външни стени вата EPS 10 см, топлоизолация около прозорци с вата XPS 5 см, топлоизолация от твърда минерална вата 12 см, пожароизолираща ивица от минерална вата с деб. 10 см над прозорци, направа на покрив на асансьори от термопанел с деб. 4 см, ограждащи стени от термопанел с деб. 10 см с мин.вата, обшивки от поцинкована ламарина по асансьори и ъглови профили, демонтаж стари  и монтаж нови олуци от поцинкована ламарина и водосточни тръби, монтаж криви водосточни тръби, направа хидроизолация – мембранен тип на плоча.

3. Обхват на строителните и монтажни работи
За планираните строително-монтажни работи е издадено на основание чл.140. ал.3 от ЗУТ  Разрешение за строеж № 19-277 от 06.06.2019 г. на арх.Виктория Грозева, Главен архитект на Община Стара Загора въз основа на съгласуван и одобрен Технически проект по части: „Архитектурна“, „Конструктивна“, „Водоснабдяване и канализация“, „Електрическа“ с приложена част „Пожарна безопасност“.  
Строителните и монтажни работи съгласно инвестиционния проект и изготвените количествените сметки включват следните видове работа:
· Доставка и монтаж на два броя шестместни пътнически асансьори. Асансьорните уредби да бъдат разположени в двата противоположни края - северен и южен на северния английски двор на сградата на Съдебната палата, без да се засяга нейната конструкция.Единият ще е достъпен от главното фоайе, а другият от северния коридор.
· Единият асансьор е необходимо да бъде с три спирки с вход от централното фоайе на І-ви етаж в Съдебната палата гр.Стара Загора, спирки съответно на І, ІІ и ІІІ етажи от сградата.
· Вторият асансьор е необходимо да бъде с пет спирки, вход от северен коридор на І-ви етаж в Съдебна палата гр.Стара Загора, спирки съответно на Сутерен, І, ІІ, ІІІ и ІV етажи от сградата.
· Асансьорите е необходимо да бъдат с електрическо задвижване, без машинно отделение
· Осветени бутони, дисплей Dot Matrix, аварийно осветление, индикатор претоварване, аварийна връзка със сервиза- GSM модул,
· Управление- Събирателно надолу тип Mикропроцесор захранване 380 V честотно управление VVVF Да
· Аварийни ситуации- (при спиране на ел.захранването кабината се придвижва до близка спирка и отваря вратите)
· Носещата конструкция на новите асансьорни клетки да бъде изпълнена с метална конструкция
· Ограждащи стени и покрив с термопанели с минерална вата за асансьорите
· Монтиране на карти с чип за дистанционно оповестяване при наличие на повреда в асансьорите
· Разбиване на стомано-бетонова плоча на І етаж
· Демонтаж на два броя стари котли и тръби на твърдо гориво и изнасяне на отпадъците
· Изкопни работи- ръчен изкоп и извозване на изкопана почва на ръка
· Обратен насип- обратен насип от чакъл
· Кофражни работи- единични фундаменти
· Армировъчни работи- в ивични основи и единични фундаменти
· Армировка в настилка
· Бетонови работи, включващи:
· Бетон във фундаментна плоча
· Бетон за настилка
· Подложен бетон
· Укрепване на отвори в плоча със стоманени профили
· Укрепване на стоманена конструкция към тухлени зидове
· Строително монтажни работи в метална конструкция:
· Заготовка и монтаж на метална конструкция
· Грундиране на метална конструкция
· Заваръчни дейности по металната конструкция
· Доставка и монтаж болтове
· Доставка и монтаж анкерни групи, вкл.химически
· Доставка и монтаж на  нови кабели за захранване на асансьорите от ел.табло на І етаж
· Доставка и монтаж на комплект комутационна апаратура, по схема
· Доставка и монтаж на негорими кабелни канали
· Доставка и монтаж на ключове, аплици, заземителен кол и поцинкованашина
· Измерване на съпротивлението на обекта

· Подмяна на дограмата и полагане на топлоизолационна система по фасадните стени на вътрешния  северен английски двор на Съдебната палата :
· Демонтаж на дървена и метална дограма
· Разбиване на тухлена зидария
· Вътрешни мазилки, гипсови шпакловки и латексово боядисване на стени и тавани
· Изкърпване на обикновена мозайка
· Монтиране на нова дограма с двоен стъклопакет
· Топлоизолация на външни стени вата EPS 10 см
· Топлоизолация около прозорци с вата XPS 5 см
· Топлоизолация от твърда минерална вата 12 см
· Пожароизолираща ивица от минерална вата с деб. 10 см над прозорци
· Покрив асансьори от термопанел с деб. 4 см
· Ограждащи стени от термопанел с деб. 10 см с мин.вата
· Обшивки от поцинкована ламарина по асансьори и ъглови профили
· Демонтаж стари  и монтаж нови олуци от поцинкована ламарина и водосточни тръби, монтаж криви водосточни тръби
· Направа хидроизолация – мембранен тип на плоча
· Оформяне на наклони и холкери върху покрива на сутерена
· Разрушителни и разчистващи дейности по обекта

4. Изисквания към изпълнението на обществената поръчка
4.1.Изисквания при изпълнението и отчитането на строителните и монтажни работи
Изпълнителят трябва да създаде организация за изпълнение на строителните и монтажни работи, съобразно представен от него комплексен - план график и Предложение за изпълнение, в съответствие с изискванията на Възложителя и проектната документация.  
Изпълнението на строително–монтажните работи (СМР) следва да отговаря на изискванията на всички действащи към настоящия момент закони, правилници и нормативи, касаещи изпълнението на обекти от такъв характер.
В случай на работи, за които липсват нормативни документи с изисквания за изпълнение и приемане, ще се спазват изискванията, посочени в проектната документация, инструкциите на производителя на оборудването и материалите (където е приложимо) и стандартите, обичайни за бранша. Възложителят чрез свой/и представител/и извършва контрол по всяко време на изпълнение на поръчката, а въз основа на писмен договор възлага на трето лице – Консултант (строителен надзор и инвеститорски контрол),  изпълнението на задължения, посочени в чл. 166, ал.1 от ЗУТ. Също така, Възложителят ще осигури и авторски надзор по време на СМР. При необходимост, представителите на Консултанта  ще дават указания относно правилата за изпълнение и приемане на работите. 
Всички видове строителни и монтажни работи следва да се изпълнят съгласно предвидените такива по видове и количества в количествените сметки от работния проект, с необходимото качество, както и в съответствие на изготвения „План за безопасност и здраве“. При възникнали грешки/дефекти от страна на Изпълнителя, същият ги отстранява за своя сметка, до задоволяване исканията на Възложителя и до приемане на работите от негова страна.
В случай на констатирани сериозни дефекти, отклонения и нискокачествено изпълнение, работите се спират и Възложителят уведомява Изпълнителя за нарушения в договора. Всички дефектни материали и оборудване се отстраняват от строежа, а дефектните работи се разрушават и изпълняват за сметка на Изпълнителя. В случай на оспорване се прилагат съответните стандарти и правилници и се извършват съответните изпитания.
Изпълнителят трябва да осигури и съхранява заповедна книга на строежа. Всички предписания в заповедната книга да се приемат и изпълняват само ако са одобрени и подписани от посочения представител на Възложителя и Консултанта. 
Всички промени спрямо количествено–стойностните сметки и проектната документация по време на СМР се отразяват в заповедната книга на обекта или в протокол, подписан от представителите на Възложителя, Изпълнителя и Консултанта, както и в екзекутивна документация.
В случай, че възникне необходимост от извършване на непредвидени строително–монтажни работи, това се констатира съвместно от представителите на Възложителя, Изпълнителя, Подизпълнители (в случай че е приложимо) и Консултанта, и се документира чрез съставяне на протокол, с приложени към него документи за необходимостта от извършването им.  Същите се изпълняват само след вписване в заповедната книга на обекта.
При доказана необходимост от извършване на непредвидени в Техническата спецификация към договора и проектната документация видове СМР, същите се остойностяват от Изпълнителя на база на цени, формирани по анализи от УСН, СЕК или други, въз основа на предложените от Изпълнителя елементи на ценообразуване и фактури и/или ценоразписи за вложените материали и ползваната механизация. Непредвидените строителни и монтажни работи не следва да надвишават 5 % от стойността на предвидените дейности по количествено–стойностна сметка. 
Необходимостта от извършване на непредвидени работи и доставки не може да бъде повод за промяна в договорените ценови условия и срокове по договора.
Извършените СМР се отчитат след представяне на Протокол за действително извършени работи (бивш образец № 19) от Изпълнителя, който се проверява от определените представители на Възложителя и Консултанта. При констатирани от представителите на Консултанта и Възложителя грешки и несъответствия в представения за проверка протокол, Възложителят го връща на Изпълнителя за корекции. Коригираният протокол следва да бъде представен отново от Изпълнителя по посочения по-горе ред за преглед и проверка, не по-късно от 2 работни дни след връщането му от страна на Възложителя.
Отчитат се и подлежат на заплащане само действително извършени видове и количества строителни и монтажни работи, в това число предвидени и непредвидени. 
Окончателното приемане на извършените СМР се осъществява със съставяне на Констативен акт за установяване годността за приемане на строежа - Приложение № 15 към чл. 7, ал. 3, т. 15 от Наредба № 3/31.07.2003 г. за съставяне на актове и протоколи по време на строителството, подписан от комисия, съставена от представители на Възложителя (определени по заповед), на Изпълнителя и Консултанта.

5.  Изисквания към влаганите строителни продукти:
Влаганите в дейността строителни продукти трябва да са нови за предвижданата им употреба и да удовлетворяват основните изисквания към строежите в продължение на икономически обоснован период на експлоатация и да отговарят на съответните технически спецификации и национални изисквания по отношение на предвидената им употреба. 
По смисъла на Регламент (ЕС) № 305/2011 на Европейския парламент и Съвета за определяне на хармонизирани условия за предлагането на пазара на строителни продукти: 
-„строителен продукт“ означава всеки продукт или комплект, който е произведен и пуснат на пазара за трайно влагане в строежи или в части от тях и чиито експлоатационни показатели имат отражение върху експлоатационните характеристики на строежите по отношение на основните изисквания към строежите; 
-„комплект“ означава строителен продукт, пуснат на пазара от един-единствен производител, под формата на набор от най-малко два отделни компонента, които трябва да бъдат сглобени, за да бъдат вложени в строежите;
-„съществени характеристики“ означава онези характеристики на строителния продукт, които имат отношение към основните изисквания към строежите;
-„експлоатационни показатели на строителния продукт“ означава експлоатационните показатели, свързани със съответните съществени характеристики, изразени като ниво, клас или в описание.
Редът за прилагане на техническите спецификации на строителните продукти следва да е в съответствие с Регламент № 305/2011, чл.5, ал.2 и 3 от ЗТИП и Наредба № РД-02-20-1 от 05 февруари 2015г. за условията и реда за влагане на строителните продукти в строежите на Република България. 
Строителните продукти да се влагат въз основа на декларации, посочващи предвидената употреба. Декларациите са:
1) декларация за експлоатационни показатели съгласно изискванията на Регламент (ЕС) № 305/2011 и образеца, даден в приложение ІІІ на Регламент (ЕС) № 305/2011, когато за строителния продукт има хармонизиран европейски стандарт или е издадена Европейска техническа оценка (ЕТО). При съставена декларация за експлоатационни показатели на строителен продукт се нанася маркировка „СЕ“;
2) декларация за характеристиките на строителния продукт, когато той не е обхванат от хармонизиран европейски стандарт или за него не е издадена ЕТО. При съставена декларация за характеристиките на строителен продукт не се нанася маркировката „СЕ“;
3) декларация за съответствие с изискванията на инвестиционния проект, когато  строителните продукти са произведени индивидуално или по заявка, не чрез серийно производство, за влагане в един единствен строеж.
Декларациите следва да демонстрират съответствие с българските национални изисквания по отношение на предвидената употреба или употреби, когато такива са определени.
На строежа да се доставят само строителни продукти, които притежават подходящи характеристики за изпълнение на дейностите, които са заложени в приложените количествени сметки технически характеристики, съответстващи  на техническите правила, норми и нормативи, определени със съответните нормативни актове за проектиране и строителство.
Всяка доставка се контролира от лицето, упражняващ строителен надзор или лицето, упражняващо инвеститорски контрол на строежа.
Възложителят или упълномощени от него лица могат по всяко време да проверят съответствието на влаганите материали с предложението на участника и декларираните технически параметри на материала. Проверката може да бъде осъществена на място, чрез оглед и проверка на придружаващите документи, така и чрез взимане на мостра от избрания материал и проверката му в акредитирана лаборатория. При възникване на противоречие между декларираните материали и действително вложените такива, Възложителят може да прекрати договора по вина на другата страна при неизпълнение на дадените предписания от страна на Изпълнителя.

6. Описание на мерките за опазване на околната среда и безопасни условия на труд.
При изпълнение на строителните и монтажни работи Изпълнителят трябва да ограничи своите действия в рамките само на работната площадка.
Изпълнителят е длъжен да спазва Наредба № 2 от 2004 г. за минимални изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на строителни и монтажни работи, както всички други изисквания на нормативните актове по безопасност и хигиена на труда, пожарна безопасност, екологични изисквания и други свързани със строителството по действащите в страната стандарти и други нормативни документи за строителство.
Изпълнителят трябва да прилага изготвения от него „План за безопасност и здраве“ и „План за управление на строителните отпадъци“ .
Изпълнителят следва да осигури средства за гасене на запалвания и пожари за времето на изпълнение на строително–монтажните работи, предмет на настоящата поръчка.
След приключване на СМР, Изпълнителят е длъжен да изтегли цялата си механизация и всички невложени материали от обекта. Площадката трябва да бъде почистена от строителни, битови и други отпадъци за сметка на Изпълнителя.	
Възложителят в рамките на договора за строителен надзор ще осигури Координатор по безопасност и здраве за етапа на строителството, в съответствие с изискванията на Наредба № 2 от 2004 г. за минимални изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на строителни и монтажни работи. Изпълнителят от своя страна също следва да осигури „Отговорник по ЗБУТ“, който да следи за спазването на безопасните и здравословни условия на труд по време на строителството.

6.1. Изисквания за здравословни и безопасни условия на труд
Спазването на безопасни условия на труд са предмет на договор  между Възложителя и Изпълнителя, като Изпълнителя се задължава да изготви за своя сметка ПБЗ (План за безопасност и здраве) за обекта.
Строителните дейности следва да бъдат извършвани в съответствие със Закона за безопасни и здравословни условия на труд и подзаконовите актове за неговото прилагане, в т.ч. но не само:
- Наредба № 2 за минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на строителни и монтажни работи.
- Наредба № РД-07/8 от 20.12.2008г. за минималните изисквания за знаци и сигнали за безопасност и/или здраве при работа, нормативните актове по безопасност на труда за различните дейности, видове работи и работно оборудване;
- Наредба № 3 за задължителните предварителни и периодични медицински прегледи
- Наредба № 5 за осигуряване на здравословни и безопасни условия на труд на работниците по срочно трудово правоотношение или временно трудово право-отношение;
- Наредба № 7 за минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд на работните места и при използване на работно оборудване;
- Наредба № 16 от 16.08.2010г. за временната организация и безопасността на движението при извършване на строителни и монтажни работи по пътищата и улиците и др.

6.2. Транспортиране и места за депониране на строителни отпадъци
Изпълнителят се задължава да изготви за своя сметка ПУСО(План за управление на отпадъците) за обекта.Транспортирането и депонирането на строителните отпадъци ще се осъществява от изпълнителя. Същите следва да се извозват на определените за това места. Всеки участник следва да проучи и да включи в цената си и разходите за транспортиране на отпадъците, а избраният изпълнител следва да получи за това съответните разрешителни и да ги представи на Възложителя.
Изпълнителя ще спазва всички изисквания  на Компетентните власти имащи отношение към въпросите свързани с опазване на околната среда.При завършване на работите Изпълнителя окончателно ще почисти обекта и ще отстрани всички временни работи и съоръжения, ще почисти и възстанови заобикалящата околна среда от щети произтичащи от неговата дейност.

7. Проверки и изпитания при изпълнение на СМР.
Изпълнителят е длъжен да осигурява винаги достъп до строителната площадка на упълномощени представители на Възложителя и Консултанта. Изпитванията и измерванията на извършените строителни и монтажни работи следва да се изпълняват от сертифицирани лаборатории и да се удостоверяват с протоколи.
Изпълнителят е длъжен да извърши необходимите изпитвания за приемане на извършената работа и да състави необходимите протоколи, съгласно разпоредбите на Наредба № 3 от 2003 г. за съставяне на актове и протоколи по време на строителството, като всички проби (единични, 72-часови проби и др.) и изпитания се извършват преди подписването на Констативен протокол за установяване на годността на строеж (образец №15). На проверки и изпитания подлежат всички нови инсталации и съоръжения.

8. Екзекутивна документация.
Екзекутивната документация, представляваща пълният комплект чертежи и документи, ще бъде изготвена от Изпълнителя след завършване на строителството, като задължително трябва да бъдат отразени всички несъществени (съгласно определението в ЗУТ) отклонения от проекта и действително изпълнените строителни и монтажни работи.
В процеса на работа всяка промяна на проекта задължително трябва да бъде предварително отразена в заповедната книга на обекта и съгласувана от проектанта, техническия ръководител на обекта от страна на Изпълнителя и от представител на Строителният надзор с необходимата според случая квалификация. Екзекутивната документация се заверява от Възложителя, Строителя, проектанта по съответната проектна част и Консултанта. 
Тя следва да бъде представена в 2 (два) екземпляра на хартиен и в 2 (два) екземпляра на електронен носител.

9. Гаранционен срок и отстраняване на дефекти.
Гаранционни срокове за строителните дейности, съгласно предвидените в чл. 20, ал.4 и ал.5 от Наредба № 2 от 31.07.2003 г. за въвеждане в експлоатация на строежите в Република България и минимални гаранционни срокове за изпълнени строителни и монтажни работи, съоръжения и строителни обекти

9.1. Строителна част.
Гаранционните срокове на изпълнените СМР са съгласно предвидените в чл. 20, ал.4 от Наредба № 2 от 31.07.2003 г. Гаранционните срокове започват да текат от датата на приемане на строежа с Констативен протокол за установяване на годността на строеж (образец №15). 
Всички дефекти, възникнали преди края на гаранционния срок се констатират с протокол, съставен и подписан от представители на Възложителя и Консултанта. Този протокол незабавно се изпраща на Изпълнителя с указан срок за отстраняване на дефекта. 
Гаранционният срок не тече и се удължава с времето, през което обектът е имал проявен дефект, до неговото отстраняване, включително в случаите, в които Възложителят сам е отстранил дефектите.

9.2. Оборудване.
Гаранционните срокове на изпълнените СМР са съгласно предвидените в чл. 20, ал.5 от Наредба № 2 от 31.07.2003 г. Изпълнителят трябва да осигури за своя сметка за цялото инсталирано оборудване, включващо всеки един компонент, устройство и машина, гаранция с минимална продължителност определена от производителя на инсталираното оборудване, считано от датата на приемане на строежа. 
Гаранцията покрива всички неизправности, които се дължат на производствени дефекти или на такива неизправности, които не са причинени от неправилна експлоатация, природни бедствия и аварии или от умишлени действия.
Гаранцията на оборудването трябва да включва отстраняване на възникнали неизправности, в разумен срок, определен от Възложителя, но не повече от 30 календарни дни.
Гаранцията за монтираното оборудване важи за целия гаранционен срок, независимо от това кой извършва абонаментната поддръжка и профилактика.
След приключване на СМР, изпълнителят следва да предаде цялата техническа документация, гаранционни карти и др. за монтираните оборудване и съоръжения.

10. Организационни изисквания към Изпълнителя. Взаимодействие с участниците в строителния процес.
При изпълнението на строителството Възложителят ще избере Консултант и Проектант за осъществяване на авторски надзор, съгласно изискванията на ЗОП. 
По време на целия строителен процес от откриване на строителната площадка до подписване на констативен акт за установяване на годността за приемане на строежа (Образец 15), между Възложителя, Консултанта, Авторския надзор и Изпълнителя ще се осъществява постоянна координация, взаимодействие и контрол относно:
- съответствие на изпълняваните на обекта строителни и монтажни работи по вид и количество с проектната документация, КСС и комплексния план график;
- съответствие на влаганите на обекта строителни продукти с предвидените в проектосметната документация - техническа спецификация, КСС, оферта на изпълнителя и др.;
- съответствие с представените от Изпълнителя и приетия от Възложителя като неразделна част от договора за изпълнение на поръчката комплексен план- график.
В рамките на строителния процес ще се извършват проверки на място, които ще включват:
- проверка на съответствието на реално изпълнени СМР с работния проект и всички изменения в него;
- измерване на място на реално изпълнени СМР от Протокола за приемане на извършени СМР за сравняване с актуваните от изпълнителите и одобрени от строителния надзор и инвеститорския контрол (от страна на възложителя) количества и тези по КСС;
- проверка за технологията на изпълнение и качеството на вложените материали и продукти и съответствието им с изискванията на проекта;
- проверка на сроковете на изпълнение в съответствие с приетия комплексен план- график.
При всички случаи на разногласие между Изпълнителя и Консултанта, проблемът ще се отнася за решаване от Възложителя.
Изпълнителят ще организира работни срещи за проследяване хода на строителния процес, на които ще присъстват представител на Консултанта и техническите ръководители.

11. Изисквания към предложението за изпълнение на поръчката.
Участниците в настоящата поръчка следва да представят „Предложение за изпълнение на обществената поръчка“, което да съдържа описание на начина за нейното изпълнение, в съответствие с изискванията на Възложителя.
Предложението за изпълнение на поръчката на участниците се представя по образец, като същото следва да е в съответствие с изискванията на „Техническата спецификация“ и действащите нормативни документи и стандарти, регламентиращи извършването на съответните видове работи, предмет на поръчката. Като приложение към образеца на „Предложение за изпълнение на обществената поръчка“, участникът следва да представи:
1. Организация на изпълнение на поръчката, която да се изготви със следното минимално задължително съдържание:
- организация на работа на екипа за изпълнение за строителството, както и начините за осъществяване на координация и съгласуване на дейностите и други организационни аспекти, които са необходими за качественото и срочно изпълнение на обществената поръчка.
- описание на контрола за качество, който ще се упражнява по време на изпълнението на поръчката.
Предложената от изпълнителя организация за изпълнение на строителството следва да бъде съобразена с обстоятелството, че СМР, предмет на обществената ще се изпълняват във функционираща сграда на съдебната власт.
Участникът ще бъде отстранен от по-нататъшно участие в обществената поръчка в случай, че в представеното от него предложение за изпълнение на поръчката са посочени:
·  различен възложител и/или наименование на друг обект; 
· извършване на ремонтни дейности, които не са включени в количествената сметка към техническата спецификация.

2. Линеен график и диаграма на работната ръка
	Предложеният от участника линеен график трябва да бъде изготвен в календарни дни и да съдържа подробно и реалистично отразяване на планираната последователност и продължителност на всички строително – монтажни работи, както и общият брой технически лица, специалисти и нискоквалифицирани работници /изпълнителски състав/, които ще използва за извършването на всеки вид СМР и тяхното разпределение по дни. 
	Графикът следва да е разработен във формат с хоризонтални диаграми или еквивалентно, така че да е видно изпълнението на посочените по-горе изисквания. Срокът на изпълнение на строително-монтажните работи по графика не може да бъде различен от този, посочен от съответния участник в предложението за изпълнение на поръчката. 
	Диаграмата на работната ръка трябва да бъдe изготвена в календарни дни.
	В случай, че представените от участника Линеен график и диаграма на работната ръка не са изготвени в календарни дни или срокът за изпълнение на строително-монтажните работи по графика несъответства на този, посочен в предложението за изпълнение на поръчката, участникът ще бъде отстранен от по-нататъшно участие в обществената поръчка. 
	Линейният график и диаграмата на работната ръка могат да бъдат представени в един документ, като две отделни изображения (графични, таблични или др.) или като два отделни документа. Между представения линеен график и диаграмата на работната ръка трябва да е налице пълно съответствие по отношение на броя на лицата на изпълнителския състав, които участникът предвижда да използва за изпълнение на поръчката, както и по отношение на тяхното разпределение по дни. Констатирането на несъответствие в информацията, съдържаща се в посочените в предходното изречение документи е основание за отстраняване на участника от процедурата. 
Предложението за изпълнение на поръчката следва да е съобразено с насоките и изискванията на възложителя, дадени в документацията за участие. Ако участник не представи Предложение за изпълнение на поръчката или представеното от него предложение и/или приложенията към него не съответстват на насоките и изискванията на Възложителя, участникът ще бъде отстранен от участие в процедурата на основание чл. 107, т. 2, буква „а“ от ЗОП. 


